

MIÉRCOLES, 27 DE DICIEMBRE DE 2017 - BOC NÚM. 246

## AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

**CVE-2017-11288** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 236, de 12 de Diciembre de 2017, de bases de la convocatoria para la contratación como Funcionario Interino, mediante el procedimiento de concurso-oposición, de una plaza de Técnico de Administración General. Expediente 2017/2390X.*

La Alcaldía-Presidencia mediante Resolución nº 2017005116 de fecha 13 de diciembre, ha resuelto, en relación con la publicación en el Boletín Oficial de Cantabria nº 236 de fecha 12-12-2017, de las bases de la convocatoria para la provisión como funcionario interino, mediante el procedimiento de concurso-oposición de una (1) plaza de Técnico de Administración General del Ayuntamiento de Torrelavega, proceder a la corrección de error detectado en la base primera, en el sentido siguiente:

Donde dice:

"PRIMERA.- Objeto de la convocatoria.-. .."Resultando preciso reforzar a la mayor brevedad posible los servicios económicos municipales, el proceso selectivo se tramitará con carácter de urgencia pudiéndose reducir los plazos de tramitación y gestión del procedimiento."

Debe decir:

"PRIMERA.- Objeto de la convocatoria.-. .."Resultando preciso reforzar a la mayor brevedad posible los servicios municipales, el proceso selectivo se tramitará con carácter de urgencia pudiéndose reducir los plazos de tramitación y gestión del procedimiento."

Torrelavega, 13 de diciembre de 2017.

El alcalde-presidente,  
José Manuel Cruz Viadero.

2017/11288